


Terület 

• Görbe által közbezárt síkrész nagysága

• Jele: A, mértékegysége: mm2 vagy m2
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Síkidomok terülte

• Egyszerű síkidom
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Összetett síkidomok

• Felbontás 

• Felépítő vagy kivonó módszer



Számítás

+ A - A

A1 A2, A3, A4

𝐴1 = 150 ∙ 80 = 12 000 𝑚𝑚2

𝐴2 =
602𝜋

16
= 706,5 𝑚𝑚2

𝐴3 =
30 ∙ 40

2
= 600 𝑚𝑚2

𝐴4 =
202𝜋

4
+ 50 ∙ 20 = 1 314𝑚𝑚2

𝑨 = 𝟏𝟐 𝟎𝟎𝟎 − 𝟕𝟎𝟔, 𝟓 + 𝟔𝟎𝟎 + 𝟏𝟑𝟏𝟒 = 𝟗𝟑𝟕𝟗, 𝟓 𝒎𝒎𝟐



Gyártástervezés lépései

Gyártási 
folyamat

Művelet Műveletelem Mozdulat Mozdulatelem



Művelettervezés

• Művelet megnevezése

• Műveletelemek megnevezése
• Anyag információ

• Szerszám információ

• Felfogás, befogás

• Technológiai adatok



Műveletek

• Előgyártmány adatok

• Technológiai lépés 1

• Technológiai lépés 2

• Technológiai lépés 3

• Technológiai lépés 4

• Technológiai lépés 5

• …

• Technológiai lépés n

• Ellenőrzés



Hajlítás

• Méretezés (rajzi) 
semleges szálhoz

• Gyártáshoz szükséges
információ kiterített hossz

• Kiterített hossz 
kiszámítása, gyártás 
előkészítése



Szögfüggvények
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𝒍𝟒 =
𝒅𝝅
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𝒍𝟓 =
𝒔𝒊𝒏𝟐𝟎
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